Д Н Е В Е Н   Р Е Д 
за 

Редовно годишно общо събрание на акционерите на
“ТЕЦ МАРИЦА 3” АД, гр. Димитровград, което се свиква на основание
чл. 24, ал. 2 от Устава, във връзка с разпоредбите

на чл. 222 и чл. 223 от ТЗ и чл. 115, ал. 1 и 2 от ЗППЦК и ще се

проведе на 25.09.2020г. от 14.30 часа в Димитровград, Промишлена зона, а при липса на кворум на 25.10.2020г. от 14.30 часа на същото място и при същият дневен ред.

1. Приемане на годишният доклад за дейността на дружеството през 2019г. и годишният консолидиран доклад за дейността на дружеството през 2019г.
Проект за решение: ОС приема годишния доклад за дейността на дружеството през 2019г. и годишният консолидиран доклад за дейността на дружеството през 2019г.
2. Приемане на Доклада на дипломирания експерт-счетоводител за извършената проверка на годишният финансов отчет за 2019г. и годишният консолидиран финансов отчет за 2019г.

Проект за решение: ОС приема Доклада на дипломирания експерт-счетоводител за извършената проверка на годишния финансов отчет за 2019г. и годишният консолидиран финансов отчет за 2019г.

3. Одобряване и приемане на годишният финансов отчет за 2019г. и годишният консолидиран финансов отчет за 2019г.

Проект за решение:  ОС одобрява и приема годишният финансов отчет за 2019г. и годишният консолидиран финансов отчет за 2019г.

4.  Приемане на годишният доклад за дейността на одитния комитет за 2019г.

Проект за решение:  ОС приема годишният доклад за дейността на одитния комитет за 2019г.

5. Избор на регистриран одитор за 2020г. по предложение на одитния комитет на дружеството.

Проект за решение: ОС по предложение на одитния комитет, избира за регистриран одитор за одитиране на годишния финансов отчет за 2020г. – Одиторско дружество – “ЕЙ ТИ СИ БЪЛГАРИЯ” ООД – рег. № 125.
6. Избор на членове на Одитния комитет и определяне на мандата им. 
Проект за решение: ОС избира за членове на Одитния комитет Полина Радославова Маринова, Петър Христов Петров и Мирослав Стефанов Цанков и им определя 5 /пет/ годишен мандат.
7. Одобряване на статут и правила за работата на Одитния комитет по предложение на СД. 
Проект за решение: ОС одобрява статута и правилата за работа на Одитния комитет, приети на заседание на Съвета на директорите на Дружеството, проведено на 10.08.2020 г.
8. Вземане на решение за разпределение на печалбата на “ТЕЦ Марица 3” АД. Разпределение на дивиденти и тантиеми. 

Проект за решение: ОС взема решение с нетната печалба на дружеството за 2019г. да бъдат покрити загуби от предходни години. Да не бъдат разпределяни дивиденти и тантиеми.
9. Изслушване и приемане на отчета за дейността на Директора за връзки с инвеститорите за 2019г.

Проект за решение: ОС приема отчета за дейността на Директора за връзки с инвеститорите за 2019г.

10. Приемане на Доклад за прилагане на политиката за възнагражденията на членовете на Съвета на директорите на Дружеството за 2019 г. 
Проект за решение: ОС приема Доклада за прилагане на политиката за възнагражденията на членовете на Съвета на директорите на Дружеството за 2019 г.
11. Освобождаване от отговорност на членовете на Съвета на директорите за 2019г.

 Проект за решение: ОС освобождава от отговорност членовете на СД за 2019г., при спазване разпоредбата на чл.116 в, ал.7 от ЗППЦК.

